
２．道路の安全対策について 

平成 28 年 4 月に警察に提出した、都市計画道路の『信号機設置』と『横断歩道設置』の要

望について、進捗状況をまちなみ整備課に確認しました。現在、まちなみ整備課と警察とで

検討中であり、案が出来たら事前に協議会で確認を行います。高齢者が多い為、横断歩道の

数を考慮してもらいたいと再度要望しました。 
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● 地 元 協 議 会 か ら の お 知 ら せ ● 

●平成 3 0 年度第 1 回協議会の報告●

平成30年5月 29日（火）に平成30年度第1回協議会を開催しました。 

まちなみ整備課から平成29年度の事業報告と平成30年度の事業予定の説明等があり、 

その後、事業について協議を行いました。 

１．事 業 完 了 に 向 け て 

本事業の終了年度は平成 32 年度であり、残すところ３年となりました。引き続き協議会と

してもまちなみ整備課と建設的な意見交換を行っていきます。皆様方のご協力をお願いしま

す。 

ポケットパーク（辻広場）と地区中央公園（仮称）の整備内容が決まりましたのでお知らせ

します。ポケットパークは平成 31 年度までに７箇所、地区中央公園（仮称）は平成 31 年

度に整備終了予定です。 

●ポケットパーク・公園の整備内容が決まりました●

ポケットパーク(辻広場)について 

●設置物 

ベンチ・車止め・目隠しフェンス 

●舗装 

タイル舗装 

●その他 

大分市と各自治会と協議の上で管理協定

を結ぶ予定であり、日常管理は地域の皆

様にお願いさせていただきます。落ち葉

の清掃や草刈りをしなくても良いよう、

日常管理のしやすいものとしています。 

ポケットパークの模様は羅針盤、

タイルの色は砂浜をイメージして

います！場所により、広さと形が異

なります。 

３．その他の要望について 

新川西地区のマンホール周りが削れて浮きあがっている部分があるため、修理して欲しいと

の要望をあげ、対応して頂くことになりました。 

地区中央公園(仮称)について 

防災シェルターやかまどベンチを設置する

など、防災を意識した公園としています。

また、広いグラウンドを設け、地域のお祭

りや集まりの際に使いやすいものとしてい

ます。 

＜ポケットパークの一例図面＞ 

＜裏面につづく＞ 



平成２9年度（平成29年４月～平成30年３月）の事業報告 及び 平成 30年度（平成30年４月～平成３1年３月）の事業予定のお知らせ 

●  ま ち な み 整 備 課 か ら の お 知 ら せ  ● 

(注) 平成３０年７月１日現在の予定です。 

平成２9年度は、防災道路の用地買収、建物等の移転補償等にご協力いただきありがとうございました。また、防災道路 J路線の一部について道路工事と、２箇所の 

防火水槽設置工事を完了することができました。 

平成 30年度も引き続き、道路工事、用地買収及び建物等移転補償等を行っていきますので、ご理解とご協力をお願いいたします。 

平成 29年度の工事場所 平成 30年度の工事予定場所 ：工事完了場所（平成29年度） 

：工事予定場所（平成30年度） 

：工事未施工場所 

：工事完了場所（平成 28年度以前）

② 路線 J（写真イ） 

防火水槽（写真ロ）
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路線 B（写真ハ）

辻広場（写真ニ） 

ハ 

ニ ③ 
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①

ご協力 

お願いします 

・路線Ｊ(一部) 

・防火水槽設置工事(2箇所) 

①路線B(一部)

②辻広場整備(2箇所) 

③トイレ新設 

工事にご協力いただきまして 

ありがとうございました。 

上記の工事を行ないます。 

工事へのご協力お願いいたします。 

芦崎地区

芦崎地区

浜町東地区 

浜町東地区 


